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3.13% 5

31.87% 51

52.50% 84

12.50% 20

Q1 Mennyire van hatással a koronavírgus járvány munkahelye
működésére?

Answered: 160 Skipped: 1

TOTAL 160

Egyáltalán
nincs hatással

Csekély mértékű
a hatása

Jelentős
mértékű a hatása

Drámai hatású
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Egyáltalán nincs hatással

Csekély mértékű a hatása

Jelentős mértékű a hatása

Drámai hatású
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52.80% 85

28.57% 46

18.63% 30

Q2 Készült-e a koronavírus járvánnyal összefüggésben akcióterv a
munkahelyén?
Answered: 161 Skipped: 0

TOTAL 161

Igen, a járvány
korai szakaszában a
cégvezetés konkrét
intézkedéseket hozott

Az iskolák bezárása
után történtek
intézkedések

Nem történtek
intézkedések, minden
rutinszerűen
folytatódik
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Igen, a járvány korai szakaszában a cégvezetés konkrét intézkedéseket hozott

Az iskolák bezárása után történtek intézkedések

Nem történtek intézkedések, minden rutinszerűen folytatódik
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33.13% 53

55.00% 88

11.88% 19

Q3 Tartottak-e részletes oktatást a dolgozók egészségének megvédése
érdekében?

Answered: 160 Skipped: 1

TOTAL 160

Kimerító oktatást
kaptunk, mely a
helyzet függvényében
azóta többször...

Kaptunk
tájékoztatást, de
szerintem
általánosnak...

Nem kaptunk
hivatalos
instrukciókat
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Kimerító oktatást kaptunk, mely a helyzet függvényében azóta többször megismétlődött

Kaptunk tájékoztatást, de szerintem általánosnak tekinthető, ez a médiából is megszerezhető

Nem kaptunk hivatalos instrukciókat



COVID-19 biztonsági iparági munkavállalói kérdőív SurveyMonkey

4 / 12

66.25% 106

22.50% 36

61.88% 99

55.00% 88

48.75% 78

10.63% 17

Q4 Milyen megelőző intézkedéseket léptettek életbe az Ön cége
munkatársainak védelme érdekében?

Answered: 160 Skipped: 1

Total Respondents: 160  
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Egyes munkatársak home office-ba küldése

Tömegközlekedéssel járó munkatársak gépkocsihasználatának támogatása

Ügyfelekkel kapcsolatba lépő munkatársak védőfelszereléssel történő ellátása

Munkahelyen/munkaterületen belőli távolság megnövelése

Munkahely/munkaterület rendszeres/időszakos fertőtlenítése

Egyéb:
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# EGYÉB: DATE

1 Nincs ügyfélfogadás, nincs személyes értékesítés. 4/21/2020 1:01 PM

2 semmi 4/20/2020 11:34 PM

3 A legtöbb folyamatban lévő munka leállítása 4/20/2020 6:30 PM

4 Teszt 4/20/2020 6:15 PM

5 érkező csomagok, áruk, postaküldemények fertőtlenítése és karanténba tétele 4/20/2020 4:28 PM

6 A 65 év felettieket azonnal elküldték. 4/20/2020 4:24 PM

7 Mindenki, minden belépésnél (és belépési ponton) kezet fertőtlenít. A védőfelszerelések
használata, amint hozzáférhetőek voltak. Ahol lehetséges, otthoni munkavégzés
bevezetése.

4/20/2020 3:37 PM

8 Ügyfelek létszámának meghatározása. 4/15/2020 8:01 PM

9 Tettek ki fertőtlenítőt. 4/15/2020 7:50 PM

10 Minden nagyon lassan halad -- elektromos úton. TELEFON , INDAMAIL. 4/15/2020 6:36 PM

11 szabadság 4/15/2020 2:53 PM

12 kézfertőtlenítő a recepciós pulton 4/15/2020 11:31 AM

13 semmilyet 4/15/2020 10:58 AM

14 Minden irodai dolgozó home officeban dolgozik. 4/15/2020 10:48 AM

15 Telepítői tevékenységet csak "üres" munkaterületen vállalunk 4/15/2020 10:38 AM

16 Teljes Home Office az egész cégnek. A területre járó kollégák megfelelő védőfelszereléssel
lettek ellátva.

4/15/2020 9:32 AM

17 nincs munka (OKTATÁS), nincs mit megelőzni 4/15/2020 9:04 AM
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5.66% 9

36.48% 58

6.92% 11

48.43% 77

2.52% 4

Q5 Amennyiben Ön home office-ban dolgozik a járvány miatt, mi a
véleménye erről a munkavégzésről?

Answered: 159 Skipped: 2

TOTAL 159

# EGYÉB: DATE

1 nem megoldható 4/20/2020 7:36 PM

2 Többnyire pozitív a hatása, rengeteg idő és energia (üzemanyag...) takarítható meg így.
Hátránya, hogy különböző vállalati működést és folyamatokat igényel, ide értve a vállalati
kultúrát is.

4/20/2020 3:37 PM

3 Nagyon nehezen megy az üzleti tevékenységem. Mondhatom -- alig van mozgás
területemen.

4/15/2020 6:36 PM

4 Sok időt felemészt a sok telefonálás és senki nem fizeti meg. Minden ügyfél természetesnek
veszi ebben a helyzetben a "távgyógyító" támogatást. Arról nem is beszélve, hogy nagyon
nehéz, hosszadalmas magyarázatokat kell adni a laikus ügyfeleknek, hogy megoldódjon a
probléma.

4/15/2020 10:38 AM

Nekem nagyon
bejön,
rengeteg időt
spórolok vele

Van pozitív
és negatív
hozadéka is

A család
többi
tagjától
nehéz...

Nem
dolgozom
home
office-ban
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Nekem nagyon bejön, rengeteg időt spórolok vele

Van pozitív és negatív hozadéka is

A család többi tagjától nehéz koncentrálni

Nem dolgozom home office-ban

Egyéb:
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21.74% 35

30.43% 49

11.18% 18

5.59% 9

10.56% 17

4.97% 8

53.42% 86

5.59% 9

Q6 Az Ön munkahelyén a munkavállalókra vonatkozóan milyen
gazdasági intézkedéseket hoztak az alábbiak közül? (több választ is

megjelölhet)
Answered: 161 Skipped: 0

Total Respondents: 161  
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fizetett állásidő

elbocsátások

közös megegyezéssel átmenetileg megszüntettek munkaviszonyokat

nem hoztak a munkavállalók kárára történő gazdasági intézkedéseket

Egyéb:



COVID-19 biztonsági iparági munkavállalói kérdőív SurveyMonkey

8 / 12

# EGYÉB: DATE

1 Gépkocsi használat csökkentése Kiadták kötelezően az időarányos szabadságot 4/20/2020 4:47 PM

2 Január 31.-én előzetes értesítés nélkül megszüntették a munkaviszonyunkat. 4/20/2020 4:24 PM

3 Szerencsére a mi működésünket át lehetett csoportosítani a lakossági megrendelések
csökkenés miatt, így egyenlőre nem volt szükség ilyen intézkedésekre. A lakossági üzletág
működésének átszervezése további lehetőségeket kínál, hogy a negatív hatások a lehető
legkisebb mértékben érintsen minket, és partnereinket. Kicsit alkalmunk nyílt átgondolni a
múltat, jelent és jövőt.

4/20/2020 3:37 PM

4 kötelező szabadság 4/20/2020 3:15 PM

5 Nincsen a munkavállalónak kára idáig, így nem történt idáig intézkedés. Mindenben
támogatjuk őket.

4/16/2020 12:51 PM

6 Semilyen gazdasági intézkedés nem történt. 4/15/2020 7:56 PM

7 Az Őrzött ruházati bolt bezárt és azóta nincs információ a további jövőbeni juttatásról a zárás
alatti munka nélküli időszakról!

4/15/2020 5:44 PM

8 nincs munka-nincs pénz 4/15/2020 9:04 AM

9 felmondták a szerződésemet 4/15/2020 8:48 AM
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46.45% 72

19.35% 30

34.19% 53

Q7 Egyetért-e a cége által meghozott vagy meghozandó megszorító
intézkedésekkel, amelyeket a munkahelyek megőrzése és a cég talpon

maradása érdekében hoztak / hoznak?
Answered: 155 Skipped: 6

TOTAL 155

Igen, sajnos
szükségszerű a
nadrágszíj szorítás

Nem, mert a
dolgozóknak nincs
anyagi tartalékuk

Fájdalmas, de jobb
állásban maradni
kevesebb fizetéssel,
mint ha...
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Igen, sajnos szükségszerű a nadrágszíj szorítás

Nem, mert a dolgozóknak nincs anyagi tartalékuk

Fájdalmas, de jobb állásban maradni kevesebb fizetéssel, mint ha elbocsátanának
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63.92% 101

24.68% 39

11.39% 18

Q8 Elegendőnek tartja-e a munkahelye által meghozott intézkedéseket
a dolgozók egészségének védelme érdekében?

Answered: 158 Skipped: 3

TOTAL 158
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Igen, szerintem kielégítőek az intézkedések

Részben, de még további intézdedéseket tartok szükségesnek

Nem, mert a munkavégzés során veszélyeztetve vannak a munkatársak
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33.33% 53

33.96% 54

32.70% 52

Q9 Önnek ill. családjának mennyi időre való tartaléka van, ha
elveszítené az állását?

Answered: 159 Skipped: 2

TOTAL 159

2 hónapnál kevesebb 2-4 hónapra 6 hónapig nem lenne
megélhetési
problémánk
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2 hónapnál kevesebb

2-4 hónapra

6 hónapig nem lenne megélhetési problémánk
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2.53% 4

63.92% 101

33.54% 53

Q10 El tudja-e fogadni, ha csökkentik a fizetését, azért hogy a cégen
belül megmaradjanak a munkahelyek?

Answered: 158 Skipped: 3

TOTAL 158

Nem fogadnám el,
inkább felmondanék

Ha csak 2-3 hónapra
szól a fizetés
csökkenés, akkor el
tudom fogadni

Mivel nincs
választásom, ezért
elfogadom
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Nem fogadnám el, inkább felmondanék

Ha csak 2-3 hónapra szól a fizetés csökkenés, akkor el tudom fogadni

Mivel nincs választásom, ezért elfogadom


